BIURO FINANSOW
KOMENDY GLOWNEJ POLICJI

02-542 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38 Z-ca Dyrektora 60-117-565 fax. 60-118-57

Fz. o4 G112 Warszawa ...3...12.2012 .

Do Wykonawcow ubiegajacych sig
o udzielenie zamoéwienia

Dot. postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  dostawe kabli
swiattowodowych | miedzianych kabli potaczeniowych (patchcordow), nr sprawy 219/BLIl/12/EM

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, w zalgczeniu przekazuje tres¢ pytan od
uczestnikéw postepowania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

W zwigzku z cyklem produkeyjnym wynoszgcym ok. 10 dni roboczych, wnioskujemy o
okreslenie terminu dostawy (ilosci dni) od momentu podpisania umowy, a nie ustalenie
sztywnego dnia realizacji na 21.12.2012 r.

Odpowiedz

Zamawiajacy odpowiadajgc na powyzsze pytanie, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp,
dokonuje modyfikacji zapiséw SIWZ w ponizszym zakresie:

Modyfikacja 1

W zapisach SIWZ oraz zatgcznikach zostaje zmieniony termin realizacji na:

Termin realizacji zamoéwienia 7 dni od podpisania umowy, jednak nie poézniej niz do
21.12.2012 .

Pytanie 2

Co Zamawiajacy miat na mysli w dziat I, pkt. 5 — ,Trwate oznaczenie kazdej zyly w
sznurze patchcordowym (niezdzieralne, niezmywalne, nierozklejajgce sig) w postaci:
dtugoéé w metrach, rodzaj kabla”.

Czy te wytyczne dotycza patchcordow swiattowodowych czy patchcordow miedzianych?

Jezeli dotyczg patchcordéw miedzianych to jak zamawiajacy przewiduje dokonanie takich
oznaczeh na kazdej z zyt patchcordu miedzianego, skoro zyly sg splecione i pokryte
dodatkowo zabezpieczajgcg ofuling/ptaszczem?

Jezeli dotycza patchcordéw éwiattowodowych, to aby na kazdej z 2yt kabla duplex byt
wykonany nadruk znacznika diugosci i typu kabla naniesiony przez producenta, trzeba
zamowié specjainy kabel (ok. 4/5 tygodni termin realizacji). Standardowo w kablach duplex
oznaczenia znacznika diugosci i rodzaju kabla jest tylko na jednej zyle kabla duplex. Czy
zatem oznaczenia moga byé wykonane np. za pomocg opasek na kazdej z zyt patchcordu
duplexowego (oznaczenie zawieratoby rodzaj kabla i jego realng diugosc)?




Odpowiedz
Zamawiajacy odpowiadajgc na powyzsze pytanie, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp,
dokonuje modyfikacji zapisow SIWZ w ponizszym zakresie:

Modyfikacja 2
W SIWZ zatgcznik nr 1, rozdz. 1l zostaje wykre$lony pkt. 5.

Pytanie 3

Oznaczenie niezmywalne, nierozdzierane tzn. Czy Zamawiajgcy ma na mys$li warunki
ekstremalnego uzytkowania i narazenia na $rodki np. chemii gospodarczej, wode, papier
scierny itd. (zastosowanie ww. $rodkdéw na produktach z zapytania powoduje utrate
rekojmi).

Odpowiedz

Wskazane przez Zamawiajacego terminy np. ,niezmywalne” nalezy fraktowaé jako
odporno$¢ na oddziatywania wilgoci, w tym réwniez potu ludzkiego.

Powyzsze odpowiedzi i modyfikacje sa wiagzace dla stron postepowania.
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